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BILTEN 2015.  
 

Predavanja Dr. Tonči Tadića u MZ maksimir povodom dana Japanske kulture 

        24.02. je održana povodom Dana Japasnke kulture predavanje na 

temu Japanskih običaja. 

 

 U MCUKu je u tjednu Japanske kulture 12.03. predavanje na temu Trešnjina 

cvata predstavio Dr. Tonči Tadić 

         U izlaganju oko Trešnjina cvata brojnu publiku Dr. tadić je upoznao s povijesti 

Japana, tradiciom, kulturom, običajima i nadasve religijama koje su oblikovala 

tradicinalno razvoj  i kulturu Japana radi koje je puno simbolike u samom pojmu 

trešnjina cvata. Nakon predavanja brojna publika imala je puno pitanja na koja je 

rado odgovarano. 
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Misa zadušnica za žrtve tsunamija u Japanu održana u Zagrebačkoj 

katedrali. 

       U Zagrebačkoj katedrali je 15. ožujka održana misa zadušnica za žrtve potresa i 

tsunamija u Japanu. Misu je održao rektor msgr. Juraj Batelja, a misi su prisustovali 

veleposlnik Japana u RH NE g.Ide sa suprugom i drugo osoblje veleposlanstva te g. Slade 

Šilović, predsjednik Hrvatsko-japanskog kulturnog i gospodaskog društva, dr. Tadić, 

podpredsjednik HJKGD. Na misi je uručena monografija Bogorodice Marije kao osbni 

poklon Msgr. Batelja Veleposlaniku. Na kraju mise je operna pjevačica Mayumi Kamei 

odpjevala Ave Maria. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Povodom tjedna Japanske kulture u Westinu "Hrvatska voli Japan, Japan 

voli Hrvatsku", 20.3. smo bili na svečenaom otvorenju tjedna 

Veleposlanstvo Japana u suradnji s hotelom The Westin Zagreb od 20. do 29. ožujka u Westin hotelu 
organizira Tjedan "Hrvatska voli Japan, Japan voli Hrvatsku". Posjetite hotel i razgledajte izložbe, pogledajte 
po prvi puta u Hrvatskoj rakugo, tradicionalno japansko humoristično pripovijedanje ili prisustvujte 
predstavljanju zelenih tehnologija renomiranih japanskih tvrtki. 

 

 

Koncert Japanskih glazbenika u Muzeju za Umjetnost i Obrt 28.05. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ultra Europe pregovori za 4 Japanaska DJa koji dolaze na Ultra Europe u 

Split 

 

 

Na oprostajnom tulumu Kulturnog atashea Japanskog Velelposlanstva Oshime Chei 
10.07. 

Predstavljen je i nasljednik Mr. Ryohei Nakajima. 

 

 

 

 

16.07. u Rezidenciji Japanskog Veleposlanika održan je Ljetni Koncert i 

domjenak za uzvanike. 

 



 

 

Tradicionalno slavljenje Japanskog Ljeta, običaj Duhova u Japanu uz 

Koncert Sopranistice Ms. Akiko Nishiguchi i na klaviru Ms. Lucy Arner sa 

odabirom ljetnih tema pjesama završio je ljetnim izborom japanskih 

tradicionalnih jela. 

Svečanosti su bili nazočni Potpredsjednik HR Sabora Nenad Stazić, Ministar 

Obrazovanja i Športa. g. Molnar, Saborski zastupnik Radomir Čačić, G. Juraj 

Njavro Dekan ŽŠEMA, predstavnik saborskog odbora za međunarodnu 

suradnju, Predsjednica saborskog odbora za razminiravanje ..  

 

10.09. Koncert Yoko Nishii 

U Rezidenciji Japanskog Veleposlanika održan je koncert Japanske 

umjetnice Yoko Nishii povodom 130 rođendana Dore Pejačević čiji je opus 

prezentirali svojim djelima. Nazočni su bili predstavnici Veleposlanstva, 

Rektorata u Hrvatskoj, Muzičke Akademije u Zagrebu, Grada Zagreba, 

Ministarstva Vansjkih poslova te Hrvatsko Japanskih Društava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

17.09. Koncert tradicionalnih Japanskih instrumenata i Jesenski domjenak 

 

U rezidenciji Japanskog veleposlanika u HR održana je jesenski domjenak uz 

koncert i tradicionalni prijem za sve uzvanike 

 

 

26.09. Dani Japana 

Dan Japana je manifestacija koju Veleposlanstvo Japana organizira svake godine u jesen. 

 

 

 



 

 

14.12. Svečano primanju u povodu rođendana Njegovog Carskog 

Veličanstva u Westinu 

 

 

 


